
労働環境改善推進研修会アンケート集計
研修名：看護補助者の看護業務ワークシフト・シェアで上手に協働
開催日　2021/7/13 受講者数　41人　　　回収数　41　

Ⅰ．属性
１）経営主体 ２）所属施設

３）職種 ４）職位



Ⅱ．講演について
１）研修時間は適当か ２）声は聞き取りやすかったか

３）研修内容の理解 ４）自部署の課題は明確になったか

５）実務に活かせる内容か



Ⅲ．その他
１）研修会に参加した理由

２）受講した感想
・改善すべきことが明確になった。 4
・わかりやすく実例を取り入れて説明してもらえたので良かった。参考になった。 2
・補助者の思いを理解し、業務を依頼する。業務の線引きを洗い出すことから始めようと思った。
・他施設の意見が参考になった。 6
・看護師の教育も必要であると思った。
・具体的な統一した業務指示を決め、互いの会話を増やし、連携をとっていこうと思う。
・補助者との協働について困り事を解決する為に参加したが、ネットの資料を見るようで残念だった。
・もう少し具体的に聞きたかった。
・グループワークよりも講師との質問時間を増やしてほしかった。 2

３）取り上げてほしい研修
・介護の業務に関することを話し合いたい。
・看護補助者の研修をやってほしい。補助者通しで話し合いをしてみたかった。

Ⅳ．研修評価


